

坚定信心干字当头 推动经济持续向好

我市今年将投资 12 亿余元

推进 9 个重点普通干线公路项目建设

本报讯(记者孙晓卉 通讯员王辰)昨天,记者从沧州市交通运输局获悉,2025年我市将完成普通干线公路投资12亿余元,重点推进9个项目建设,其中续建项目4个、新开工项目5个,计划通车里程为34.529公里。

据介绍,续建的4个项目分别是:G338孟村南皮界至南皮县黄家洼段改建工程起自G338孟村与南皮交界处,沿旧路向西改建至孙清屯东,转向西北经南皮县张古风村南、许庄子村北、何七拨村南,沿既有农村公路穆何路向西改建,经穆三拨村南、刘官屯村南、西王庄村西,向南经黄家洼村南,终点接现状G338,全线采用双向四车道一级公路标准建设,设计速度每小时80千米,路基宽度25.5米;G228滨海公路沧州段改建工程起自津冀交界处的北排河大桥南桥头,沿既有沿海公路前行,向北疏港路、中疏港路交叉后上跨南疏港路、邯黄铁

路、朔黄铁路、沧黄铁路、石衡沧港城际铁路(在建)、石黄高速、G307辅道,经海兴湿地西止于漳卫新河(冀鲁界),全线采用一级公路标准建设,设计速度每小时80千米,路基宽25.5米;黄骅港南疏港路东延工程位于黄骅港综合港区和散货港区,起点接黄骅港疏港公路综合枢纽互通工程,向东至大宗干散货作业区东侧,全线采用双向六车道一级公路标准,设计速度每小时60千米,主线路基宽度34米;G338海兴至天峻公路海兴县绕城段工程起自海兴县李良志村西,向北经餐具厂东北,路线转向西跨惠河引河,沿苏北干渠南继续向西上跨S215(原黄辛公路),经大曲河南南下穿津汕高速,经小曲河南向西并转向南,止于大九村西侧G338(原正港公路)与汤孔线交叉处,全线采用双向四车道一级公路标准建设,设计速度每小时80千米,路基宽度为25.5

米,设置中桥两座、涵洞41个。

新开工的5个项目分别是:G338泊头市五龙堂至富镇段改建工程起自G338五龙堂村南,接G338泊头市绕城段,向西沿现G338扩建,经洼里王镇、王武庄镇、寺门村镇、交河镇、四营镇南至四营镇与富镇镇交界处,全线采用双向四车道一级公路标准建设,设计速度每小时80千米,设置大桥1座、中桥4座、小桥1座、涵洞32个;S216吕桥至千童公路盐山绕城工程起自盐山县谢园村东侧S216与G338盐山县绕城段交叉处,向南改线新建,跨越宜惠河后,经刘帽圈村转向东,终于盐山县经济开发区南侧,与S216相接,全线采用双向四车道一级公路标准建设,路基宽25.5米,设计速度每小时80千米,设置特大桥1座、中桥1座;G205石黄立交至盐山绕城起点段改建工程起于G205与石黄高速公路相交处,终于G205孟村

界,与盐山绕城起点处对接,全线采用双向四车道一级公路标准建设,设计速度每小时80千米,路基宽度25.5米,设置大桥1座、中桥4座;G307献县段分为两段,第一段起于现G307献县沧县交界处、终于淮镇镇百姓庄村,第二段起于淮镇镇孙庄村、终于G307与G106交叉处,两段均采用双向四车道一级公路标准建设,设计速度每小时80千米,路基拓宽至25.5米,设置中桥3座;S564青县东马桥至沧州市渤海路项目起于青县东马桥村西侧与G337交叉处,向南延伸至青县西新街南延交叉口,利用在建的青县南绕城道路至泊渡口村西,再向南跨越子牙新河、北排河,下穿京沪高速,最终在运河区永平里村北侧与京沪高速西花园互通连接线相接,并止于S331,全线采用双向四车道一级公路标准建设,设计速度每小时80千米,设置特大桥1座、中桥6座。

全市 193 家经营主体 开具专项信用报告

本报讯(记者李智力 通讯员倪迎雪)“以往开具企业违法违规证明需要到税务、安监等多个部门,逐项盖章后才能提交申请,如今在线上便可‘一键’申领、打印信用报告,方便多了。”日前,沧州经济开发区一家企业负责人在园区政务服务中心,仅用几分钟就拿到了一份专项信用报告,高效便捷的服务让其直言“特别省心”。

据介绍,为破解经营主体在开具违法违规记录证明中的“繁、难、久”等问题,市行政审批局2024年印发了《关于以专项信用报告代替经营

强作风 优环境 抓落实

“乐寿鸭业”入选 中国农业企业 500 强

本报讯(记者于涛)日前,由农民日报社发起的“2024中国农业企业500强”专项研究工作成果公布,经信息汇集、严格审核、专家评议等程序,形成了《2024中国农业企业500强》名单,我市“乐寿鸭业”名列其中。

据了解,河北乐寿鸭业有限责任公司是全国知名的烤鸭生产企业,牵头建立了“北京烤鸭鸭坯团体标准”,拥有“农业产业化国家重点龙头企业”“国家高新技术企业”等称号,年养殖孵化鸭苗3000万只、鸭坯产能2500万只、分割鸭产能4500万只;推出乐寿御坊北京烤

省肝病学会临床营养分会 在沧成立

本报讯(记者刘杰 通讯员夏廷民)日前,河北省肝病学会临床营养分会成立大会暨沧州市营养专业质量管理与控制中心工作会议在沧州市召开,来自全省各医疗单位的150余名专家学者参会。

会上,选举产生了河北省肝病学会临床营养分会常务委员、副主任委员、主任委员,并颁发了聘任证书。分会挂靠沧州市第三医院,吸纳104名临床营养相关专业人员加入。

沧州市第三医院相关负责人表示,分会将以打造肝病临床营养特色学科建设为重点,开展标准流程制定、专业人才培养、知识普及、科研协作等,提升全省肝病营养管理水平;建立临床营养管理培训体系,加强肝病营养专业队伍培养;开展多学科、多中心、跨区域科研协作,提升科研水平,推动科研创新;通过开展形式多样的肝病营养科普宣传,提高大众肝病营养健康素养;积极推进营养诊疗工作,深入基层开展技术帮扶,以医联体等形式向基层医院、社区医院延伸。

任丘市 1700 余名教师 同上师德师风课

本报讯(记者胡学敏 通讯员尹航)近日,任丘市教育体育局在任丘市范围内开展了师德师风巡讲报告会。来自当地各学区、各学校的师德工作负责人、近五年新入职教师代表共1700余人参加。据悉,这是任丘市师德师风整顿提升专项行动的一部分。

报告会上,来自任丘市教育体育局师德宣讲报告团的10名优秀教师结合自己在教师岗位上的亲身经



日前,由北京铁路局沧州铁路车务段工会委员会和沧州市气排球协会主办的沧州市气排球比赛在沧州铁路俱乐部举行,来自全市的8支队伍共计100余人参赛。 魏清 张峻豪 摄

吴桥:花馍“蒸”出好生活



工人在生产车间内赶制订单。



一个个活灵活现的花馍惹人喜爱。

花馍从流水线上生产出来。

调引子、和面、发酵、塑形、蒸制、上色、点缀……近日,在吴桥县一食品公司车间内,工人们正身着无菌服紧张地赶制花馍订单,一个个颜色鲜亮、活灵活现的花馍惹人喜爱。近年来,吴桥县将稳定农村居民就业作为重点民生工程,持续推进乡村就业工厂、帮扶车间建设,吸纳群众就近就业,为乡村振兴注入活力。

许颖 摄

富民强村 村美民安

——记市优秀基层党组织、孟村回族自治县赵庄子村党支部

本报记者 张峻豪

日前,在孟村回族自治县牛进庄乡赵庄子村党群服务中心里,一摞摞钞票整齐码放在长桌上,现场张贴的横幅标注着入股农户家的分红金额,村民们有序领取属于自己的分红。这已经是赵庄子村成立合作社流转土地后的第三次分红了。

赵庄子村耕地面积约有2200亩,主要农作物为玉米和小麦。为了提升经济效益,村党支部书记兼村委会主任赵立华组织成立股份制经济合作社,采取党支部领办合作社的模式,完成签约流转土地1600余亩。合作社通过与中化集团

合作,规模化种植旱碱麦和玉米,村集体实现增收,单户不仅有租金收入还有分红。

“我们不光种植小麦,还推进深加工项目建设,不断提升小麦的附加值。”赵立华说,村党支部成立“河北瑞斯美食品有限公司”,72户村民自愿入股,购进石磨加工机器,建起石磨加工坊,加工全麦面粉,每年为村集体增收20余万元。

近几年,赵立华还带领村“两委”成员,多方筹集资金15万元,建设污水管网,在主要道路铺设排水管道1200

余米,彻底解决排污难问题;把村里原本被垃圾杂草环绕的臭水坑变成绿树环绕的观光湖,并铺设健身步道,成了村民遛弯儿休闲的好去处;投资100余万元安装路灯、硬化道路,方便群众出行……

除此之外,村党支部还组织党员干部带头弘扬时代新风,提倡红白事简办,反对铺张浪费。开展五好家庭、文明家庭、最美志愿者等评选活动,培育淳朴民风、良好家风、文明村风;通过党员包联机制、网格化管理机制发挥好“第一道防线”作用和村级调解委员会的作用,及时排查化解矛盾。

近年来,赵庄子村先后获评河北省美丽乡村精品村、河北省第一批乡村治理示范村等。

党旗在基层一线高高飘扬